# 对照培训找差距 销号整改抓落实

国基路街道纪工委研究部署下一步工作重点

本报讯 全年工作谋划开局之时,国基路街道纪工委全体人员在金水区纪检监察系统"补短板、建机制、强能力、见成效、争一流"培训结束后,及时开会研究部署下步工作重点,以培训为契机总结交流培训心得,自我剖析与相互提醒相结合查找短板,开列自身建设清单21项,开列个人短板清单10余项。

国基路街道纪工委对照问题清单,立即着手整改,对症销号。一是补齐业务知识短板。制定学习计划,建立每天半小时集体学习制度,以领会指示精神强化政治担当,以学习法规章程提升业务水平,以优化知识结构提高工作能力。二是补齐能力素质短板。理清职责定位,为每个人确定工作努力的方向,建立工作"复盘"机制,以更严的标准强化作风养成,以更高的要求助推素质提升,以更专的技能提升工作质量。三是补齐安全意识短板。对照规章找差距,加强安全知识储备,完善相关制度,建立安全预案,打通安全责任衔接,以硬件建设夯实安全保障基础,以



制度建设强化安全保障底线,以压实责任 提升安全保障意识。通过内容丰富、严肃 紧张而又收获满满的学习和素质提升,全 体人员的思想认识得到刷新,工作作风得 到加强,知识结构不断完善,业务能力不 断提升,安全意识不断强化。

金水区纪委监察委书记赵惠玲在培训

总结时说:"理想再远大也需要点滴的努力,口号再响亮也需要实际的行动。"国基路纪工委正在按照党中央和上级纪委要求,牢记习总书记的嘱托,站稳政治立场,做党和人民忠诚卫士,锻造忠诚干净担当的纪检监察队伍,做遵纪守法、严于律己的表率。记者 鲁慧 通讯员 辛轲伟 文/图

## 拉起"高压线"把好"言论关"

国基路街道召开意识形态工作会

本报讯 近日,国基路街道召开意识形 态工作专题会,强调部署意识形态工作。

会议指出,意识形态工作是一项极端重要的工作,街道各部门、各社区(村)要进一步提高政治站位,在思想上、行动上与党中央保持高度一致,拉起"高压线",把好"言论关",在言行上时刻严格要求自己,坚决防止错误思想传播扩散。就2019年如何注意各领域中的意识形态工作,会议要求,大家要牢固树立对意识形态工作守土有责、守土负责、守土

尽责的主体责任意识,一是要把好思想信念"总开关",自觉维护意识形态领域大局稳定;二是种好意识形态"责任田",定期分析研判、安排部署各自分管领域内意识形态工作;三是弘扬社会主义"主旋律",将习近平新时代中国特色社会主义思想、社会主义核心价值观等在群众中广泛宣扬,弘扬主流意识形态,倡树正能量。

会议安排部署了街道意识形态工作, 要求各部门、各社区(村):明确职责,层层 靠实工作责任,落实落细工作任务,始终做到明责必躬、履责必实、担责必为;加强领导,街道党工委书记要履行好第一责任,亲自抓、带头管、负首责。分管领导和其他班子成员要履行好"一岗双责",抓好职责范围内的意识形态工作,把意识形态工作情况纳入年终汇报和班子述职的重要内容;把工作落到实处,坚持真干实干、真抓实抓,推动工作落实,将意识形态工作抓实抓到位,做到言必真实、行必务实、功必责实。 记者 鲁慧

上下一致 多位一体 齐抓共管 形成合力

## 劳保所做好就业和劳动保障工作



本报讯 民生工程是国家的一项重要工程,而解决人民的劳动就业问题又是民生工程的重中之重,是保证国家社会和谐

稳定的重要前提。

近日,金水区人社局召开了关于如何 更好开展就业工作的相关会议,为传达区 人社局2019年劳动保障工作会议精神,国 基路街道劳保所在办事处4楼会议室,召 开了全体劳动保障协管员工作会议。

会上,国基路街道劳保所长赵新锋一再强调就业工作的重要性,并将总任务分解到了9个社区居委会,明确了"上下一致,多位一体,齐抓共管,形成合力,共同做好再就业工作"的工作方针。会上主要强调了以下几个方面:一是做好就业登记工作,对辖区居民和企业进行广泛宣传和落实就业登记。对下岗失业人员实施再就业服务,要求社区及时提供有效的培训

和就业信息,开展近距离、有针对性的咨询服务。对就业困难群体实施就业援助,也要求协管员先做好就业困难认定,促进"4050"人员再就业,促进再就业援助制度的形成;二是按照新系统新要求办理就失业登记证,做好居民解释工作;三是学习小额担保贷款工作新变化,帮助贷款企业提交资料。随后,劳保所负责就业科综合科的工作人员又讲解了报表相关问题,鼓励社区工作人员来办事处学习。

通过此次学习培训,协管员准确理解和把握了劳动保障有关政策规定,重点掌握了以就业为中心的工作任务,将会更好地做好新形势下就业再就业和劳动保障工作。记者 鲁慧 通讯员 王燕 文/图

#### 国基路街道 组织企业举行招聘会



本报讯 近日,金水区春风行动大型现场招聘会在紫荆山公园举办。当天,每家企业展台上都张贴着一张招聘海报,前来应聘的群众络绎不绝,气氛热烈。求职人员一边收集企业的招聘启事,一边咨询企业用工条件和薪资待遇,寻找一个理想岗位;企业工作人员向前来求职的群众详细介绍企业招工政策等情况,并与求职人员进行交流。

国基路办事处共有9家企业或个体进场招聘,涵盖了百货服务业、餐饮服务业、教育和物业物流等多个行业,包括郑州万嘉物业管理有限公司、郑州晨杰教育科技有限公司、郑州港恩教育信息咨询有限公司、郑州节金水区素语茶缘餐厅、新世纪物业公司、郑州链家二手房、彭世修脚足疗店等单位,提供各类就业岗位50多个,活动现场就有3人与企业达成了就业意向。

此次招聘会前期,办事处一方面 积极联系辖区招聘企业,充分整合岗 位信息资源;一方面广泛发动社区宣 传作用,通知求职人员前来参加招聘 会。因此取得了不错的效果,招聘企 业和求职人员都连连称赞。

赵新锋表示,为更好做好职介工作,国基路劳保所今后会加大宣传力度,招工信息全覆盖。通过海报上墙、条幅上街、宣传单入户、短信圈发布等全方位、多角度招工宣传,第一时间发布招工信息。同时创新招工方式,组织对接供求,搭设宣传招工站台,耐心细致为村民介绍用工信息和工资待遇,努力实现劳动力资源与企业空岗信息对接。

记者 鲁慧 通讯员 王燕 文/图

### 窨井盖、变电箱 都穿上了"新衣"

本报讯 为进一步做好城市管理精细化工作,近日,国基路街道在辖区的窨井盖、变电箱上作画,冷冰冰、千篇一律的窨井盖、变电箱变成了一幅幅创意十足的美作。

在井盖和变电箱上作画,既让原 先不起眼的窨井盖和变电箱穿上了 斑斓的"新衣",又美化了城区环境。 城市管理精细化工作作为城市的美 容师,不仅要把辖区环境做到干净整 洁,更要进一步的美化和优化。

国基路街道工作人员表示,下一步会更加注重在细微处下功夫,进一步做好城市管理精细化工作,真正把精细化管理落实到辖区的一砖一瓦、一草一木上。

记者 鲁慧 通讯员 赵晓丽 韦妙